
PRAVIDLA SOUTĚŽE

I.
Úvodní ustanovení

Společnost F.X.C.G. Education s.r.o., IČ: 09207392, DIČ: CZ09207392 se sídlem Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C vložka 117812 (dále také jen „Společnost“) je pořadatelem soutěže o 3 zařízení Apple iPadfundované účty od společnosti Fintokei (dále také jen „Soutěž“). Společnost vyhlašuje Soutěž výhradně na podporu své činnosti a svých služeb. Soutěž není hazardní hrou ve smyslu zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách.
Tento dokument definuje úplná pravidla Soutěže (dále také jen „Pravidla“). Veškerá případná zkrácená znění těchto Pravidel v propagačních materiálech je tak třeba vykládat v souladu s těmito Pravidly. V případě rozporu mají vždy přednost tato Pravidla. 
Společnost si vyhrazuje právo měnit, doplňovat či jakkoli jinak upravovat znění těchto Pravidel.

II.
Termín Soutěže

Soutěž probíhá od [1.1.2021] 27.3.2025 do [1.5.20251.12.2024] (dále také jen „Doba trvání Soutěže“) na území České republiky (dále také jen „Místo konání Soutěže“). 

III.
Účastník Soutěže

Účastníkem Soutěže se může stát pouze fyzická osoba starší 185 let s trvalým pobytem a doručovací adresou v Místě konání Soutěže (tj. na území České republiky) (dále také jen „Účastník“), která splní další podmínky v těchto Pravidlech uvedené. 
Z účasti v Soutěži jsou vyloučeny fyzické osoby, které jsou v zaměstnaneckém či jiném obdobném poměru ke Společnosti a osoby jim blízké. 
Společnost si vyhrazuje právo kontroly a přezkumu splnění podmínek pro účast v Soutěži a posouzení nároku na výhru.
Osoba, která nesplňuje podmínky účasti v Soutěži, specifikované v odst. 1 tohoto článku Pravidel, bude ze Soutěže vyřazena, a to i v případě, že taková osoba splní podmínky pro získání výhry např. z důvodu poskytnutí nepravdivých informací Společnosti. Výhra v takovém případě propadá Společnosti, která je oprávněna rozhodnout o jejím dalším užití. 
Společnost si vyhrazuje právo bez udání důvodu vyřadit ze Soutěže osoby, jejichž chování bude vykazovat známky podvodného či nekalého jednání směřujícího k zisku výhry v Soutěži. Společnost je rovněž oprávněna, dle svého uvážení, vyřadit se Soutěže osoby, jejichž chování bude ve vztahu ke Společnosti urážlivé či jakkoli jinak nevhodné nebo poškozující dobré jméno Společnosti. 

IV.
Výhry v Soutěži

Jako výhra jsou do soutěže vloženy 3 fundované účty od společnosti Fintokei. 1x účet ProTrader 50 000 e€, 2x účet ProTrader 20 000 €  do Soutěže vloženo 1 zařízení Apple MacBook Air 13“ M2 2022 (dále jako „Výhra“).
Výherci budou celkem 3 (tři), přičemž první vylosovaný výherce obdrží účet ProTrader 50 000 € a každý ze dvou dalších vylosovaných výherců obdrží e bude celkem 1 (jeden).účet ProTrader 25 000 €
Způsob převzetí Výhry je následující: Společnost kontaktuje Výherce pomocí rozhraní Discord, a to do 10 dnů ode dne skončení Soutěže a požádá jej o sdělení registračních údajů, které má výherce u společnosti FIntokei. Pokud Výherce není společnosti Fintokei a.s. registrován, je nutné aby provedl registraci prostřednictvím webového rozhraní www.fintokei.com, bez takové registrace není možné Výhru výherci předat. Výherce následně sdělí Společnosti e-mail, který použil při registraci. Společnost poté zpřístupní výherci Výhru přímo v klientské sekci webového rozhraní Fintokei. V případě, že si výherce ve stanoveném termínu Výhru nepřevezme, resp. neodpoví Společnosti na jakoukoli zprávu, týkající se Výhry, nejpozději do 5 dnů ode dne, kdy takovou zprávu Společnost výherci zašle, Výhra propadá Společnosti, která je oprávněna rozhodnout o jejím dalším užití.  

V.
Základní principy Soutěže

Účastník se do Soutěže zapojí, pokud si v Době trvání soutěže u Společnosti zakoupí službu F.X.C.G. Discord Empire.  
Účastník se může do Soutěže zapojit pouze jednou bez ohledu na počet jím zakoupených služeb. 
Výherce Výherci Soutěže bude budou určeni losováním, které proběhne formou live streamuwebináře, který začne 1.512.20254 v 18:00 a výherci budou náhodně vylosování během tohoto živého přenosu.do 7 dnů po skončení Doby trvání Soutěže. 
Výherce Výherci bude budou zveřejněni na sociálních sítích Společnosti, přičemž zveřejněno bude uživatelské jméno výherce výherců na serveru Discord. 
O výhře v Soutěži bude budou výherce výherci rovněž informován prostřednictvím e-mailu do 14 dnů ode dne losování. 
Výherce bude vyzván k osobnímu vyzvednutí Výhry, které proběhne ve Společností určeném termínu na adrese Bohunická cesta 16, 664 48 Moravany u Brna. V případě, že si výherce ve stanoveném termínu Výhru osobně nepřevezme, Výhra propadá Společnosti, která je oprávněna rozhodnout o jejím dalším užití.
V případě pochybnosti o tom, zda výherce splňuje podmínky účasti v Soutěži, je Společnost oprávněna vyžádat si od výherce doklady prokazující splnění takových podmínek (např. doklad totožnosti za účelem ověření věku a pobytu výherce). V případě, že výherce Společnosti takové doklady nepředloží, může být z účasti v Soutěži vyloučen. Výhra v takovém případě propadá Společnosti, která je oprávněna rozhodnout o jejím dalším užití. 
V případě, že se Soutěže zúčastní menší počet Účastníků, než je počet výher, propadají zbývající Výhry Společnosti, která je oprávněna rozhodnout o jejich dalším užití. 

VI.
Ochrana osobních údajů

Účastník Soutěže bere na vědomí, že Společnost jako správce osobních údajů, které jí budou Účastníkem poskytnuty, zpracovává v souladu s právními předpisy, především s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES.
Společnost zpracovává při pořádání Soutěže zejména následující osobní údaje: jméno, příjmení, adresa, e-mailová adresa, datum narození, uživatelské jméno Účastníka na skupině Discord.
Osobní údaje jsou zpracovávány na základě oprávněného zájmu Společnosti nezbytném pro účely realizace Soutěže (e-mailová adresa, uživatelské jméno Účastníka na skupině Discord) a pro možnost uplatnění a převzetí Výhry (jméno a příjmení, adresa, e-mailová adresa, datum narození). 
Společnost může při předávání Výher pořizovat zvukové či obrazové záznamy pro účely marketingové prezentace Společnosti na základě souhlasu vyjádřeného před osobním převzetím Výhry. 
Osobní údaje budou zpracovávány po dobu nezbytně nutnou k plnění smluvních povinností, a ochraně oprávněných zájmů a po jejím skončení s nimi bude naloženo dle platné právní úpravy, zákona č. 499/2004 Sb. (zákon o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů) a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (Nařízení GDPR).
Společnost prohlašuje, že přijala veškerá vhodná technická a organizační opatření k zabezpečení osobních údajů.
Účastník má ve vztahu ke svým osobním údajům zejména následující práva:
právo na přístup k osobním údajům,
právo na výmaz osobních údajů,
právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů,
právo na přenositelnost údajů,
Právo kdykoli odvolat souhlas se zpracováním osobních údajů se neuplatní, jelikož osobní údaje Účastníků jsou zpracovávány z důvodu plnění povinností Společnosti, nikoli na základě souhlasu se zpracováním. Právo odvolat souhlas má však výherce v případě, že takový souhlas Společnosti udělil. 
V případě, že bude Účastník jakkoli nespokojen se zpracováním svých osobních údajů prováděné Společností, může podat stížnost přímo jí osobně, písemně na adresu sídla Společnosti či prostřednictvím e-mailu info@fxcg.cz, nebo se obrátit na Úřad pro ochranu osobních údajů.


VII.
Závěrečná ustanovení

Společnost si vyhrazuje právo s konečnou platností rozhodnout o všech záležitostech týkajících se této Soutěže, a to zejména (nikoli výlučně) o jejím případném zrušení, přerušení, pozastavení, předčasném ukončení či úpravě počtu výher. 
Výherce bere na vědomí, že pokud jeho Výhra podléhá zdanění v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, je povinen podat příslušné daňové přiznání a vyměřenou daň sám uhradit. 
Společnost si vyhrazuje právo nahradit Výhru odlišnou výhrou obdobného typu a hodnoty. 
Výměna Výhry za peněžité plnění není možná.
Právo převzít Výhru nelze převést na třetí osobu. 
Na Výhru neexistuje právní nárok. Vymáhání účasti v Soutěži či vymáhání Výhry právní cestou není možné. Výherce nemůže nárokovat více, než mu bude Společností vydáno. 
Společnost nepřebírá vůči Účastníkům žádné jiné závazky a tito nemají nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany Společnosti než na ta, uvedená v těchto Pravidlech.
Společnost neodpovídá za stav či funkčnost Výher ani na ně neposkytuje žádnou záruku.   
V případě, že Společnost zašle Výhru výherci prostřednictvím poskytovatele poštovní přepravy, neodpovídá za jakoukoli škodu, která by při přepravě na Výhře vznikla. 
Společnost neodpovídá za technické problémy v souvislosti s účastí v Soutěži. 
Společnost neodpovídá za rizika, škody či závazky Účastníků a třetích osob souvisejících s účastí v Soutěži. 
Kontaktní údaje Společnosti: adresa pro doručování F.X.C.G. Education s.r.o., Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno, adresa elektronické pošty info@fxcg-education.cz. 
Společnost si vyhrazuje právo měnit, doplňovat či jakkoli jinak upravovat znění těchto Pravidel, přičemž o takové změně budou Účastníci informováni prostřednictvím e-mailové zprávy.
Účastí v Ssoutěži vyjadřuje Účastník souhlas s těmito Pravidly a jejich znalost. 

